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3. Report Analysis 

 



Table 3.1 Admission Policy and Procedures 
Admission Policy and Procedures 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 8 1.4 1.4 1.4 
Disagree 5 0.9 0.9 2.3 
Neutral 35 6.2 6.2 8.5 
Agree 70 12.4 12.4 21.0 
Strongly Agree 445 79.0 79.0 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.2 Curriculum and Syllabus 
Curriculum and Syllabus 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 11 2.0 2.0 2.0 
Disagree 11 2.0 2.0 3.9 
Neutral 47 8.3 8.3 12.3 
Agree 134 23.8 23.8 36.1 
Strongly Agree 360 63.9 63.9 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.3 Teaching Learning 
Teaching Learning 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 12 2.1 2.1 2.1 



Disagree 15 2.7 2.7 4.8 
Neutral 55 9.8 9.8 14.6 
Agree 136 24.2 24.2 38.7 
Strongly Agree 345 61.3 61.3 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.4 Examination and Result Declaration 
Examination and Result Declaration 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 14 2.5 2.5 2.5 
Disagree 12 2.1 2.1 4.6 
Neutral 23 4.1 4.1 8.7 
Agree 68 12.1 12.1 20.8 
Strongly Agree 446 79.2 79.2 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.5 Research Facilities for Students 
Research Facilities for Students 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 13 2.3 2.3 2.3 
Disagree 11 2.0 2.0 4.3 
Neutral 53 9.4 9.4 13.7 
Agree 157 27.9 27.9 41.6 
Strongly Agree 329 58.4 58.4 100.0 
Total 563 100.0 100.0   



 

Table 3.6 Extension Activities such as NSS-NCC 
Extension Activities such as NSS-NCC 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 8 1.4 1.4 1.4 
Disagree 10 1.8 1.8 3.2 
Neutral 37 6.6 6.6 9.8 
Agree 82 14.6 14.6 24.3 
Strongly Agree 426 75.7 75.7 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.7 Adequacy of Infrastructure for students 
Infrastructure is enough for Students 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 11 2.0 2.0 2.0 
Disagree 16 2.8 2.8 4.8 
Neutral 54 9.6 9.6 14.4 
Agree 126 22.4 22.4 36.8 
Strongly Agree 356 63.2 63.2 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 



Table 3.8 Enough Student Support from the College 
Enough Student Support from the College 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 11 2.0 2.0 2.0 
Disagree 15 2.7 2.7 4.6 
Neutral 40 7.1 7.1 11.7 
Agree 123 21.8 21.8 33.6 
Strongly Agree 374 66.4 66.4 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.9 Enough Student Support from College for Co-Curricular Activities 
Enough Student Support from Collage for Co-Curricular Activities 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 13 2.3 2.3 2.3 
Disagree 16 2.8 2.8 5.2 
Neutral 49 8.7 8.7 13.9 
Agree 135 24.0 24.0 37.8 
Strongly Agree 350 62.2 62.2 100.0 
Total 563 100.0 100.0   

 

Table 3.10 College Administration 
Collage Administration 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 
Strongly Disagree 12 2.1 2.1 2.1 
Disagree 22 3.9 3.9 6.0 
Neutral 61 10.8 10.8 16.9 



Agree 141 25.0 25.0 41.9 
Strongly Agree 327 58.1 58.1 100.0 
Total 563 100.0 100.0   


